



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ (ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)
Ταχ. Δ/ση : Αβάντων 12
Ταχ.κώδικας : 344 00**

Ψαχνά 15/9/2023

**~ ``Μαθαίνω να ζυμώνω πρόσφορο``
στο ΚΑΠΗ –ΚΕΝΤΡΟ ΦΙΛΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ~**

Δράση με θέμα: «Μαθαίνω να ζυμώνω πρόσφορο» πραγματοποιήθηκε στο ΚΑΠΗ-ΚΕΝΤΡΟ ΦΙΛΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2023 και η προσέλευση των γυναικών που πήγαν για να ενημερωθούν για αυτό το σημαντικό θέμα, που αφορά την τέλεση του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, ήταν μεγάλη.

Στην εκδήλωση μίλησε ο εφημέριος της ενορίας, πρωτοπρεσβύτερος Ανάργυρος Στουραϊτης, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό του θέματος, ενώ την όλη διαδικασία παρασκευής ανέλυσε η κα Γκίκα Μαίρη.

Παλιά παράδοση της Εκκλησίας μας είναι το πρόσφορο να ζυμώνεται στο σπίτι. Όχι μαζί με το συνηθισμένο ψωμί, αλλά χωριστά. Με ιδιαίτερη φροντίδα και προσευχή. Μόνο έτσι αυτό το μικρό υλικό δώρο γίνεται έκφραση της αγάπης μας προς τον Θεό. Για να προσφέρουμε τα δώρα μας στον Θεό και να γίνουν αποδεκτά από Αυτόν, πρέπει να πληρούνται κάποιες προϋποθέσεις, όπως η προσφορά της καρδιάς, δηλαδή η καθαρή καρδιά, γεμάτη αγάπη και καλοσύνη προς όλους.

Το πρόσφορο είναι, όπως λέει και η λέξη, μια προσφορά που δίνεται από τους ευλαβείς πιστούς με σκοπό να αποτελέσει το σώμα του Χριστού.

Το πρόσφορο το ζυμώνουμε και το προσφέρουμε στην Εκκλησία για να χρησιμοποιηθεί στην τέλεση της Θείας Λειτουργίας. Για αυτό και σε μερικά μέρη της πατρίδας μας το ονομάζουν λειτουργιά.

Το πρόσφορο έχει στη μέση μια στρογγυλή σφραγίδα, που χρησιμοποιείται στη Θεία Ευχαριστία. Το υπόλοιπο διανέμεται στους πιστούς ως αντίδωρο.

Στο κέντρο της σφραγίδας υπάρχουν τα αρχικά γράμμα ΙC ΧΡ ΝΙ ΚΑ. Το στρογγυλό σχέδιο του πρόσφορου συμβολίζει την κοιλία της Παρθένου.

Το σχέδιο του πρόσφορου περιέχει, επίσης, τη μερίδα της Παναγίας, με τα γράμματα Μ και Θ (Μήτηρ Θεού).

Μια εποικοδομητική δράση, που μας δίδαξε πολλά και που θα πραγματοποιηθεί και στα υπόλοιπα ΚΑΠΗ-ΚΕΝΤΡΑ ΦΙΛΙΑΣ.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ

ΜΥΤΑΛΑ -ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ



